
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ アンケート調査の結果 
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１．町の住みごこちについて 

問１ あなたは、宮代町の住みやすさを、全体としてどう感じています

か。 
 

 住みやすさについては、「大変住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」が全体の７

割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□問１ 住みやすさ 前回比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.8 

59.7 

15.1 

3.5 

4.4 

4.4 

0 10 20 30 40 50 60 70

大変住みやすい

どちらかといえば住みやすい

あまり住みよくない

住みにくい

わからない

不明・無回答

％

問1 住みやすさ N=1,262

12.8 

14.9 

59.7 

61.1 

15.1 

14.7 

3.5 

4.4 

4.4 

2.1 

4.4 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

（N=1,262）

前回

（N=935）

大変住みやすい どちらかといえば住みやすい あまり住みよくない

住みにくい わからない 不明・無回答
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■問１ 住みやすさ×問 16 居住年数 

 

 居住年数とのクロス集計結果を見ると、居住年数が「10～19 年」で『住みやすい』（「大

変住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」の合計）が比較的低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.7 

13.2

7.3

13.8

58.9 

64.7

60.1

60.1

14.7 

7.4

18.7

15.2

2.1 

5.9

4.7

3.2

10.5 

5.9

3.1

3.5

2.9

6.2

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５年未満

（N=95）

５～９年

（N=68）

10～19年

（N=193）

20年以上

（N=864）

大変住みやすい どちらかといえば住みやすい あまり住みよくない

住みにくい わからない 不明・無回答
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問２ あなたは、これからも宮代町に住み続けたいと思いますか。 

 

 今後の居住意向については、「永住したい」または「当分の間住みたい」が８割以上を

占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□問２ 居住継続の意向 前回比較 

 

 

 

永住したい

44.8%

当分の間

住みたい

36.2%

できれば

移転したい

12.2%

移転する

2.3%
不明・

無回答

4.5%

問2 住み続けたいか N=1,262

44.8

49.6

36.2

31.6

12.2

14.2

2.3

2.7

4.5

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

（N=1,262）

前回

（N=935）

永住したい 当分の間住みたい できれば移転したい 移転する 不明・無回答
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【問２で「永住したい」「当分の間住みたい」と回答された方】 

問２－１ その主な理由は何ですか。（複数回答） 
 

 永住したい、あるいは当分の間住みたい理由については、「自分の家（土地）がある」が

顕著に高く、次いで「永年住み慣れている」、「自然環境が良い」がとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.5 

47.6 

9.8 

2.1 

6.8 

70.2 

2.8 

14.6 

2.6 

1.3 

2.1 

0.4 

0 20 40 60 80

自然環境が良い

永年住み慣れている

人間関係がよい

教育環境がよい

仕事の関係から

自分の家（土地）がある

家賃・地代が安い

交通の便がよい

公共施設が整っている

行政サービスが充実している

その他

不明・無回答

％

問2-1 住み続けたい理由 N=1,022
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【問２で「できれば移転したい」「移転する」と回答された方】 

問２－２ その主な理由は何ですか。（複数回答） 
 

 できれば移転したい、あるいは移転する理由については、「日常生活が不便」が最も高く、

次いで「交通が不便」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.8 

47.0 

9.8 

4.9 

18.0 

8.7 

6.6 

37.2 

10.9 

9.8 

15.8 

0.0 

0 10 20 30 40 50 60

公園・緑地・広場が少ない

日常生活が不便

人間関係がよくない

教育環境がよくない

仕事の関係から

近隣公害（騒音・振動・日照）のため

現在の住宅（広さ・家賃など）に不満

交通が不便

公共施設が整備されていない

行政サービスが充実していない

その他

不明・無回答

％

問2-2 移転したい理由 N=183


